

平成 24 年 3 月 30 日付け佐賀県公報号外第 15 号中訂正

佐賀県立美術館処務規則（佐賀県規則第 47 号）中

ページ	行	誤	正
5	1	第 11 条関係	第 10 条関係
6	15、16	先玉、ディスク	先玉、ディスク付
8	1	第 12 条関係	第 11 条関係
9	1	第 13 条関係	第 12 条関係